
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 2 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:30 horas, no(a) Centro de Inclusão Digital, Município PRESIDENTE FIGUEIREDO, Estado AM, foi realizada a
1ª Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Norma Maria Bentes de Sousa,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alvaro Ferreira Pinto Neto - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Benjamim da Costa Maquine - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Carlos Alberto Miranda de Souza - Secretaria de Planejamento
Elizete SIlvestre  Modesto - Secretaria de Abatecimento
Jesseneide Pereira Lamongi - Sec Mun. de Turismo
João Francisco Pereira da Silva - Prefeiitura Minicipal de Presidente Figueiredo
Luis Aldiney Alves de Oliveira - IDAM
Marcelo da Silva Barbosa - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Maria Fortunata Oliveira da Silva  - Conselho de Desenvolvimento e Comunidade Rural
Ronne Flavio Vieira de Oliveira - SAAE
Verianne de Souza Abreu - Secretaria Municipal de Trabalho e Ação Social/CREAS

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município PRESIDENTE FIGUEIREDO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Comentários, decisões e sugestões:
A prefeitura deve aprovar uma lei para a criação do distrito de Pitinga, com limites definidos e mapas /croqui do local para ser contado como área urbana.

Modificações/delimitações legais.
Não.
 

Alterações de toponímia.
Sim - Anexada legislação.  
Foi cedido o mapa e o Plano Diretor do Município contendo as alterações dos nomes da ruas. 

Avaliação dos mapas municipais e plantas cadastrais. 
O mapa rural está em atualização e foi entregue à Prefeitura para inclusão/exlusão. 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Sim - Anexada legislação.  
Parque Cachoeira das Orquideas, Parque Galo da Serra e Área de Relevante Interesse Ecológico das Aves.  

Terras indígenas (TI). 
Não.
  

Assentamento Rural.
Sim - Anexada legislação.  
Planos de Desenvolvimento Sustentável da Morena (contactar o INCRA para pegar a legislação e cartográfica).  

Aglomerados Rurais.
Não.
  

Aglomerados Subnormais.
Sim - Anexada documentação municipal e/ou estadual.   
Invasão da Portelinha. 

Outros Assuntos:
Não houveram.



Recomendações ao representante do IBGE:
Não houveram.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SEMTRA - CRAS
Secretaria Municipal de Turismo
Secretaria Municipal de Planejamento
Secretaria Municipal de Produção Agrícola e Abastecimento
Vereador Jonas Castro
Representação da Vila de Balbina em Presidente Figueiredo
Assessoria de Gabinete da Prefeitura
Conselho de Desenvolvimento e Com. Rural
Conselho Tutelar
Secretaria Municipal de Meio Ambiente
Secretario Parlamentar
Secretaria Municipal de Educação
Secretaria Municipal de Comunicação e Eventos 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


